

Затверджено 28.09.2021 р.



Ленів З. П.,
канд. пед. наук, доцент
Директор ТОВ «Міжнародний інститут інклюзії»

ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ*
«РАННЯ ДОПОМОГА ДІТЯМ ІЗ ООП ТА ЇХ РОДИНАМ»

Обсяг: (8 год. – 0,24 кредита ЄКТС)

Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою конференції
(участь в етері та виконання практичних завдань і тестування)

Форма участі – дистанційна

Напрямок – раннє втручання

Всеукраїнська науково-практична конференція адресована батькам, фахівцям, які працюють з дітьми із ООП (фахівцям ІРЦ, психологам, логопедам, вихователям, асистентам вихователів, соціальним працівникам, ерготерапевтам і іншим зацікавленим особам у рамках діяльності ТОВ «Міжнародний інститут інклюзії», що є **суб'єктом підвищення кваліфікації** (основний КВЕД: 85.59).

Мета: актуалізувати знання алгоритмів забезпечення раннього втручання в Україні.

У **змісті** конференції представлені сучасні тенденції розвитку раннього втручання в Україні, відомості зі світового досвіду та практичні напрацювання довкола питань допомоги дітям з ООП раннього віку і їх родинам Програми конференції, що є суголосною з чинним законодавством і типовими програмами підвищення кваліфікації затвердженими МОН України для педагогічних працівників і фахівців ІРЦ.

№	Назва теми / кількість годин	Спікер
1.	Розвиток дитини та раннє втручання: практика та українські реалії (1 год.)	Альона Скрипко, національний координатор Всеукраїнського форуму «Батьки за раннє втручання», нейропсихолог, логопед, психолінгвіст
2.	Роль дитячого психіатра в комплексній допомозі дітям з ООП (1 год.)	Алла Петрів, лікар-психіатр дитячий вищої категорії, психотерапевт, асистент кафедри спеціальної освіти та соціальної роботи

		ЛНУ ім. І. Франка, співзасновник ГО "Територія розвитку"
3.	Активізація мовленнєвої діяльності дитини до 3 років: практичні кроки (1 год.)	Ольга Скорик, логопед, дефектолог, керівниця інтернет-сторінки " Логопедична ігротека", засновниця логопедичної студії «Диво слова»
4.	Моделі впровадження послуги раннього втручання на базі установ різного підпорядкування (1 год.)	Оксана Кривоногова, керівниця Одеського обласного методичного центру раннього втручання, кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології, інклюзивної освіти та соціальної роботи КЗВО "Одеська академія неперервної освіти" Одеської обласної ради
5.	Домашні візити як запорука успіху сім'ї у програмі раннього втручання (1 год.)	Тетяна Мізерак, логопед, ерготерапевт, співзасновник українського товариства терапії мови і мовлення, національний тренер з питань раннього втручання в Україні
6.	Організація корекційно-розвиткових занять для дітей раннього віку з затримкою мовленнєвого розвитку (1 год.)	Наталія Січкачук, кандидат педагогічних наук, заступник директора з навчально-виховної роботи НРЦ "Надія" Вишгородський міської ради
7.	Формування активностей у дітей раннього віку з ООП (1 год.)	Наталія Вавілова, корекційний педагог, педагог раннього розвитку, методичний керівник ЦРР ВБО "Даун синдром"
8.	Становлення функцій дитячого організму в ранньому віці (1 год.)	Зоряна Ленів, кандидат педагогічних наук, доцент, директорка Міжнародного інституту інклюзії, почесна членкиня ВГО «Українська асоціація корекційних педагогів», голова ГО «SMART-Person».

Програмові результати: 1. оволодіння знаннями організаційно-правових засад організації раннього втручання для дітей із ООП і їх родин; 2. надбання вмінь створювати умови для діагностики та корекції дітей раннього віку, а також профілактики появи порушень у розвитку; 3. сформованість професійних навичок впроваджувати ранню допомогу на практиці: володіння прийомами роботи з батьками дітей із ООП, або особами, що їх замінюють, розвитку активностей, побудови корекційно-розвиткових занять, здійснення домашніх візитів.

Перелік **компетентностей**, які вдосконалюватимуться/набуватимуться:

- **Загальні:** громадянська та соціальна; інформаційно-комунікаційна; загальнокультурна; інноваційна;
- **Фахові:** інтегрування сучасних медико-психолого-педагогічних знань у діагностичну та корекційно-розвиткову роботу з дітьми раннього віку із ООП; інклюзивна.

Моніторинг: підсумкове тестування

*Програма є додатком до сертифіката про успішне підвищення кваліфікації